



СИРОМАШНИМ ШТИЋЕНИЦИМА ХУМАНИТАРНОГ МОСТА У РАШКОЈ ОБЛАСТИ СТИГЛЕ НОВЕ ДОНАЦИЈЕ ЧИТАЛАЦА "ВЕСТИ"

ФОТОГРАФИЈЕ: Д. Н. ПЕТРОВИЋ

Доброта без граница

Из Малмеа у Шведској по 100 евра Милошу Јовановићу и Михрији Мурић, из Париза по 50 евра Атифи Љајић, Николи Матковићу, Стефану Пендићу и породици Бандовић

Д а се сиротиња са Пештера, Голије, Рогозне, севера Прне Горе и из Новог Пазара поново радује побринули су се ових дана: породица Крсмановић из Малмеа у Шведској, која је послала 200 евра, Дана Ковачевић из Париза, такође са 200 евра, и анонимни донатор из Беча који је послао 100 евра.

Платили струју

Донацију породице Крсмановић равноправно су, по 100 евра, поделили болесни и сиромашни ратник са Кошара Милош Јовановић, који са мајком Росом и сестром Марином тешко живи у забитом селу Трошнице на падинама Голије, и Михрија Мурић, самохрана мајка двојице синова из села Ступ под Рожаја.

Стипендије

Мада је Никола Матковић, сиромашни студент из села Вучињићи код Новог Пазара, недавно добио вредну донацију из Немачке, а Стефану Пендићу, такође јаку пешаку из забитог села Ђонлије на Голији, редовно стиже стипендија добротвора О. В. из Аустралије, и њима ће по 50 евра пристиглих из Париза много значити, за путовања, оброк у Новом Пазару и помоћ сиромашним родитељима.

ОДЛИЧАН СТУДЕНТ: Никола Матковић



- Недавно смо је два измирили дуг за струју. Да у последњем тренутку није стигла помоћ добрих људи, живели бисмо у мраку. Добротвори из Аустралије помогли су нам и да мајци Роси, оболелој од карцинома, купимо најнеопходније лекове, и ову донацију потрошићемо за лекове - прича Милош Јовановић, сиромашни и тешко оболели ратник са Кошара који са мајком Росом и сестром Марином живи од 100 евра социјалне помоћи.

- Да није било читалача "Вести" и мојих сабораца који су ми 17 година након повратка са Косова обезбедили потребно лечење и изградиле и опремили кућу, не знам да ли бих још био у животу. Донације које ми повремено стижу помажу ми да лакше изађем на крај са свим недаћама. Хвала породици Крсмановић, хвала свим добротворима. Бог нека чува и све моје саборце са Кошара - поручује Милош.

Нова донација пуно значи и Михрији Мурић из села Ступ код Рожаја која сама, секући шуму и радећи најтеже мушке послове, у планинској врлети прехранује и школује синове Енеса и Ернеса.

- Донацију породице Крсмановић потрошићу за школовање старијег сина Енеса. Само за собицу

у Рожајама, где похађа четврти разред средње техничке школе, потребно нам је 150 евра.

Да није помоћи добрих људи

ну коју сам добила у 60. години живота. Свака помоћ ми је злата вредна, хвала пуно добротворки Дани, поздравите је и захвалите јој се у моје и Алишито име - наглашава Атифа.

Све за ћерку

Седмочлана породица Слободана Бандовића из села Градац код Сјенице још није успела да реши све проблеме са струјом и још се није потпуно уселила у кућу коју су им пре три године изградиле наши читаоци и хуманитарна организација **Срби за Србе**.

Мада живе боље него раније, Бандовићи још у много чему оскудевају, па им сваки ди-

Брашно је најважније

Донација од 100 евра, коју је преко хуманитарца и нашег сарадника Хида Муратовића послао анонимни добротвор из Беча, пуно је обрадовала сиромашне оца и сина Милована и Николу Петронијевића из села Јоше на Голији који живе сами и немају никаквих других прихода. Новац ће потрошити за завршетак унутрашњости куће коју су им изградиле добри људи из дијаспоре и овог краја и за набавку брашна и других најнеопходнијих намирница.

нар и сваки евро много значе. Донација од 50 евра потрошиће за гориво и честа путовања у Сјеницу и Нови Пазар где њихов син Радиша, који има проблеме са говором, ради са логопедима.

Д. Н. ПЕТРОВИЋ



Милош Јовановић

не бих могла да га школујем. Хвала им бескрајно, Бог нека их чува - истиче Михрија.

- Вредну донацију од 200 евра послала је и паша читатељка Дана Ковачевић из Париза, родом из околине Ваљева, која је по 50 евра наменила Атифи Љајић из Новог Пазара породици Бандовић из села Градац код Сјенице и њанима пешацима са Голије Николи Матковићу и Стефану Пендићу.

- Пензија ми је 120 евра, а станарина 150 евра, па још грејање, комуналије, струја, исхрана...

Ни сама не знам како уопште издржавам. Борим се како знам и умем да прехраним и васпитавам моју ћеркицу Али-



Породица Бандовић



Михрија са сином Ернесом